

El Lorquino

SEMANARIO DE INFORMACIÓN LOCAL - AÑO V - N.º 206
Redacción y Admón.: Lope Gisbert, 16 (Gasolinera) - Apartado de Correos n.º 7
LORCA 28 DE FEBRERO DE 1956

Ha dicho el Papa:

«Es nada el pedazo de pan dado a los pobres y hambrientos, en comparación del pan que se ofrece para formar sacerdotes»...

¡EL 19 de Marzo DIA DEL SEMINARIO!



Lorca ha vivido unas inolvidables jornadas celebrando las Bodas de Diamante de nuestra Sección de Adoración Nocturna

Desde 1881 viene rindiendo fervoroso homenaje a la Eucaristía la Sección de Adoración Nocturna lorquina.

El miércoles día 22 a las 8 de la noche se concentraron los Adoradores y Asociaciones de la Parroquia en la Iglesia de San Mateo presenciando la bendición de la bellísima Custodia ofrendada a Jesús Eucaristía en éstas sus fiestas jubilares.

Después se han ido sucediendo los actos religiosos con una brillantez esplendorosa, hasta culminar en el del domingo día 26 que congregó a las más destacadas jerarquías católicas de la región, sumándose al pueblo de Lorca.

Han intervenido el Arcipreste don Emilio García Navarro, el orador sagrado Reverendo P. Francisco Javier Lucas S. J. Reverendo don Manuel Pereira Navarro, Arcipreste de Cieza, Rvdo. D. Pedro Lozano Ramírez, Cura ecónomo de Zarandona, Excmo. y Rvdmo. Doctor don Alfonso Ródenas García, Obispo de Almería, Excmo. y Rvdmo. Dr. don Ramón Sanahuja y Marcé, Prelado de la Diócesis y Excmo. y Reverendísimo Dr. don Pablo Barrachina Estevan, Obispo de Orihuela.

Lorca tiene un mártir

El Hermano Braulio Carlos (Juan Lucas) fué asesinado el año 1936 en Madrid

Generosa fué la aportación de los Hermanos de las Escuelas Cristianas a la dura prueba que España atravesó, por voluntad del Señor, durante la cruenta guerra civil.

El martirio glorificó a los mejores Siervos de Dios, afianzando el invidiable fruto de una sufrida y ejemplar Congregación. En Turón, en Madrid y hasta aquí, en nuestra propia Lorca, saltó la vergonzosa chispa del salvajismo derramando sangre inocente, sin otro delito que el sacrificio de vida y juventud en pro de los demás.

Lo que no conocíamos hasta ahora es que entre esos gloriosos mártires, se contó un lorquino: Hermano Braulio Carlos (Juan Lucas). Su vida fué segada por la horda junto a la de quince compañeros de Madrid en un aciago día del fatídico año 1936.

Ahora se ocupa la jerarquía eclesiástica de llevar a los altares a quienes Nuestro Señor disponga lo merecen. Nuestro paisano es uno de ellos y estamos seguros que desde el Cielo intercede y vela por nosotros.

Han sido editadas más estampas con su efigie y en ellas figura esta oración:

Señor, Dios, que has prometido ensalzar a los humildes, y que brillarán como estrellas en perpetuas eternidades los que enseñaren a muchos la justicia, dignate

glorificar a tus Siervos BRAULIO CARLOS (JUAN LUCAS) y compañeros mártires, haciendo que sus nombres resplandezcan entre los de tus Santos. Multipliquense tus gracias, Señor, en favor de los fieles que te las pidan, haciéndote presente la fe, amor y fortaleza con que Te confesaron en los tormentos, y concédenos que algún día veamos a tu Santa Iglesia honrar su memoria, y ofrecerlos en ellos nuevos modelos que imitar, y quince protectores más que nos asistan en nuestros trabajos y aflicciones y nos ayuden a conseguir la bienaventuranza eterna. Amén.

Graves consecuencias de las heladas

Las extremas temperaturas, prolongadas y muy por bajo de cero grados, han traído graves perjuicios a la mayoría del solar patrio.

Nuestro término, de agonizante economía por la sucesión de malos años, recibe ahora, en plena esperanza de recuperación con las recientes lluvias, el triste golpe de ver perdida íntegra la cosecha de almendra, tan vital para la supervivencia de los secanos.

(Termina en la pág. 4)

Visados para Colombia

La Cancillería colombiana ha cursado instrucciones a sus cónsules en Madrid, Bilbao, Colonia, Francfort, Hamburgo, Bruselas, La Haya, y Milán para que expidan vi-

sados ordinarios o de residentes a aquellos extranjeros oriundos de las naciones donde funcionan los referidos Consulados y que deseen trabajar en Colombia y con preferencia oficios que respondan el desarrollo económico colombiano.

SANTA TERESA DE JESÚS



La bellísima imagen recientemente donada a la Iglesia del Carmen en el estudio de su autor, que la contempla antes de verla salir para Lorca. Componen el grupo el dorador y nuestro ilustre amigo y donante don Ramón Herranz de las Pozas.